



Житель г. Ижевска осужден за грабеж в отношении подростка



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя г. Ижевска, осужденного за совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2022 года около 21 часа осужденный находился в состоянии алкогольного опьянения у гаражного кооператива на территории Октябрьского района г. Ижевска. Увидев незнакомого 14-летнего подростка, обвиняемый подошел к нему и потребовал передать имущество, высказав в случае неисполнения требования угрозу применением насилия. Потерпевший был вынужден отдать осужденному смарт-часы и флакон парфюмерии. Завладев имуществом подростка, обвиняемый скрылся с места преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

причинив потерпевшему ущерб в размере 2 800 рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде полутора лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1720950>